

注重考查思维深度和广度,考生需提升思维能力

物理:多做真题,注重实践操作

□ 全媒体记者 项珍
通讯员 徐承恩

“新高考对考生备考和应试都提出了更高要求,考生要加强基础知识的学习与理解,注重实践操作能力的培养,深入思考和理解物理原理,掌握解题技巧和答题方法。在备考过程中,要注重方法、策略,提高自己的综合能力,在考试时要做到心态稳定,这样才能应对自如。”安庆一中物理老师周运说。

新高考对物理考试的知识范围要求更加明确、更加细化,考生需要按照新的知识框架来整理、学习知识点,培养扎实的基础知识。新高考将实践与理论相结合,要求考生掌握实验操作技能和解决问题的能力,因此备考物理科目不仅要重视理论知识的掌握,还要注重实践操作的训练。此外,新高考鼓励考生培养独立思考、创造性思维、解决问题的能力,考试题目可能更加注重考查考生的思维深度和广度,备考过程中需要注重提升思维能力。

面对新变化,物理科目该如何高效备考?周运认为,基础知

识扎实非常重要,考生应该花时间系统地学习和复习各个知识点,理解概念,掌握基本公式和定律。同时,要注重理解知识点之间的联系和相互关系,形成一个完整的知识体系,可以通过教材、辅导书籍、网络等多种方法进行学习。

物理实践操作能力在新高考中也是非常重要的一项考核内容。考生应该通过实践操作,熟练掌握物理实验操作和数据处理的方法。可以利用实验课、实验室以及各种物理实践活动来提高实践操作能力。此外,考生还可以通过模拟实验和习题训练等方式来加强实践操作能力的培养。

深入思考和理解物理原理是取得高分的关键。新高考重视考查考生对物理学原理的理解和运用能力,考生应该注重思考物理原理背后的原理和思想,而不仅仅局限于记忆公式和解题方法。要培养科学思维能力,善于观察和思考问题,从多个角度分析和解决问题。

周运建议,在备考过程中,要着重复习高考经常考察的重点

知识点和难点,注重理解和掌握这些内容,做到知识扎实。要多做真题、模拟题,通过做大量的历年真题和模拟题,熟悉考试题型,提高应试能力,发现自己的薄弱环节,并及时调整备考策略。要注重实验操作技能的培养,积极参加实验课程,提高实践能力。

在考场上,考生要仔细审题,理解题目所要求的内容,避免因粗心导致失分。答题时,要合理控制答题时间,遇到难题可先跳过,以免耽误时间影响后续题目答题进度。作答过程中,要表达清晰,逻辑严谨,避免冗长的描述和啰嗦的叙述。对于选择题要认真审题,确定选项,防止失分;对于计算题,要仔细核对计算步骤,确保准确无误。考试过程中,考生要保持冷静,遇到难题也不要慌张,可以先转移注意力,做易题缓解压力,然后再回过头来处理难题。



“执行+悬赏” 促案结案了

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 殷洪锋)“法官,我儿子刘某案件我来结清……”3月22日下午,被执行人家属刘大爷向执行法官说道。随着执行案款履行完毕,岳西法院撤销对被执行人刘某的悬赏执行公告。

据悉,刘某为某民间借贷纠纷案件的被执行人,案涉金额4万多元。执行过程中,双方达成执行和解,刘某承诺分期履行,于2023年10月前付清。然而,刘某并未按期履行还款义务,和法院玩起了“躲猫猫”,执行干警多次查找未果。

案件恢复执行程序后,执行法官告知申请执行人关于悬赏执行等事项,建议王某可以申请悬赏执行。后经法院审核,于2024年2月6日发布了对被执行人刘某的悬赏执行公告,市县各大媒体广泛传播。迫于执行压力,本着“欠债还钱,天经地义”的思想和对法律的敬畏,3月22日下午,刘某的父亲带着现金替子偿债,要求代刘某履行还款义务,这才有了开头那一幕。

执行悬赏是执行过程中,破查人找物难题的重要补充手段,通过发动社会力量参与执行、协助执行,能够给被执行人带来强大心理震慑,督促被执行人积极主动履行义务。

下一步,岳西法院将继续灵活运用悬赏执行措施,让失信被执行人无处遁形,确保胜诉当事人的合法权益得以有效实现。

宠物狗追赶他人致摔倒受伤

法院倾心调解化纠纷

本报讯(全媒体记者 周国庆 通讯员 聂姗姗)3月29日,大观区法院成功调解一起饲养动物损害责任纠纷案,在法官的释法说理和耐心调解下,双方签订调解协议,吴某当天一次性赔付苏某一万元,实现了案结事了。

2023年5月28日,苏某在安庆市大观区某公共停车场准备驾驶

车辆时,被吴某饲养的狗追赶,导致苏某摔倒受伤,事故发生后,苏某立即报警,后前往安庆市第一人民医院治疗。双方就赔偿金额无法达成一致意见,苏某诉至法院,要求吴某赔偿21904.58元。

审理法官通过查看涉案停车场监控录像,明确了吴某饲养的狗追赶苏某导致其摔倒的事实,且经

鉴定,苏某左拇指末节骨折,误工期60日,护理日30日,营养期30日。为妥善解决双方纠纷,法官在分清是非和责任的基础上,对双方当事人开展调解工作,经过法官的“摆事实讲道理”,吴某明确了其应当承担的责任,双方当事人最终和解,吴某一次性赔付苏某一万元,并当天履行完毕。

传递新婚喜庆 锁定浪漫瞬间

我能想到最浪漫的事,要和你一起慢慢变老,我们还要在媒体上官宣,用文字和声音记载属于“我们”最幸福的那一刻。

结婚启事

XX先生与XX女士于公历2023年7月18日正式结为夫妇,敬告亲友,永作留念。
2023年7月18日

《安庆晚报》“结婚启事”(199元/次) 婚恋专版(1999元/次)

《安庆综合广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天

《安庆交通音乐广播》播出15秒恭贺广告+恭贺歌曲,黄金时段每天1次,980元/6天